

新闻热线 96706

欢迎提供新闻线索 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

# 畸形女婴刚出生就被弃

## 目前女婴已成功接受手术,被民政部门接收



24日上午,南黄中心卫生院内,医生和边防民警对弃婴进行吸氧救治。(南黄边防派出所提供)

本报威海6月26日讯(记者陶相银 通讯员宋君成 倪占豪) 24日早晨,一名刚出生的外阴畸形女婴被遗弃在乳山市南黄镇高家村。经当地边防派出所、医院、民政部门接力救助,弃婴于25日上午在乳山市医院成功接受了手术。目前,该女婴生命特征正常,已移交至乳山市民政局。

24日6时许,乳山市南

黄镇高家村村民铁福美出门赶集,经过同村一农户家门口时,发现了一个用绿色毛毯包着的包裹。她走近细看,才发现包裹内是一名女婴,身上的脐带还没剪掉,而且面色青紫,呼吸微弱,已经发不出哭声。铁福美立即报警求助,南黄边防派出所的两名民警赶到后,火速把女婴送往南黄中心卫生院救治。

经医生检查,发现这名女婴的生殖器发育畸形,无法通过外阴辨别是男是女。当天上午,女婴被救护车送到乳山市医院接受全面体检和治疗。经检查,这名女婴是女婴,因生殖器发育不完善,处女膜全面封堵,体内排泄物无法正常排出,导致外阴严重肿胀,故难以从外观辨别男女。

25日上午,乳山市小儿外科医生对这名女婴进行了手术,手术非常成功,女婴身体康复,生命特征很正常。经南黄边防派出所民警联系,该女婴被移交乳山市民政局,民政局将为女婴支付全部的治疗费用。南黄边防派出所民警认为,女婴的母亲遗弃孩子,很可能是因为孩子怪异的病情。

### 同款产品新货咋比陈货早过期

生产厂家:新货是升级版,二者配方不同

本报威海6月26日讯(记者王帅) 26日,市民李女士向记者反映,自己购买的同款化妆品,去年所买的化妆品限制使用日期是到2015年,而今年买的却是到2014年。“难道今年买的化妆品是去年或前年的陈货?”

记者查看李女士购买的化妆品,发现此款防晒露的包装上没有标注生产日期和保质期,仅标有限制使用日期。

记者拨打了李女士所购化妆品的生产厂家,根据李女

士去年与今年购买的两个化妆品的生产批号和限制使用日期,厂家工作人员查询后表示,今年的产品是去年的升级版,由于配方不同,所以保质期也不同。至于没有标识生产日期和保质期,该工作人员介绍,根据《化妆品标识管理规定》第十条规定,“化妆品标识应当清晰地标注化妆品的生产日期和保质期或者生产批号和限期使用日期。”让消费者一目了然,厂家标识了生产批号和限期使用日期。

### 这个地方一下雨就冒气

原来旁边有一根工业蒸汽管道

本报威海6月26日讯(记者吕修全) 26日下午,光明路87号一家服装店店主张先生致电本报新闻热线96706反映,其店铺前有一“暖气管道”,一下雨就往上冒气,而且夏天冒的气,温度特别高,2010年曾有很多路人被蒸汽烫伤了腿脚。这是怎么回事呢?

26日,记者赶到张先生所讲的蒸汽泄露处,看到向外冒着白气的是一处管道阀门井盖。张先生和记者打开

方形的铁皮井盖,仔细查看后发现,白色蒸汽是管道加热渗漏的雨水而生成的。白气温度很高,并带有刺鼻难闻的气味。

记者随后拨打了威海市热电厂电话,9号接线员告诉记者,步行街东门管道是工业用蒸汽管道,建议记者联系一姓于的经理处理。记者联系未果后,9号接线员向记者表示,将尽快安排工作人员处理管道冒气问题。

★白求恩基金会会员单位 ★威海男性健康教育基地 ★中华医学会泌尿外科远程会诊中心

## 中国男性健康协会推荐: (An-non)早泄分型治疗 成为早泄 治疗金标准

微创手术专家亲自主持患者手术 知名专家对微创手术高度评价 微创治疗助系经奥老(张洪)困扰 微创手术一次治愈早泄性早洩

### 世界卫生组织倡导微创手术治疗性功能障碍

吴凯旋 | 顶级手术专家 | 从事男科及泌尿科临床及科研工作近三十余年, 任有多家医院科主任及教授, 在各类泌尿外科手术及治疗方面均有丰富经验, 对各类男科及泌尿科疾病, 特别是“大隐静脉曲张”及“前列腺炎”等症, 有独特、有效治疗方案。

### >> 根据病因

——对早泄分型治疗是治早泄的金标准

根据病因, 临床上把早泄分为阴茎背神经传导障碍导致的早泄和神经内分泌失调、前列腺炎、精囊炎等器质性早泄, 针对不同类型导致的早泄, 曙光男科分别以早泄分型治疗精准分型, 针对性治疗, 疗效更确切。

### 1 >> 微创手术治疗

——微创治疗早泄性早洩

微创早泄治疗系统和微创早泄治疗系统都是中国男性健康协会倡导治疗早泄微创手术, 具有安全、可靠、痛苦低、创伤小、微创、无痛苦术后无后遗症等特点, 微创手术手术深于手术深于手术, 微创手术部分分钟完成, 术后恢复快, 痛苦小, 提高生活质量, 延长夫妻性生活时间, 达到治愈早泄性早洩的目的。

### 1 >> 性功能康复治疗系统

——全国攻克难治性早泄

此方案是一个综合治疗方法, 首先通过神经学早泄的病因, 如前列腺炎、神经衰弱、内分泌失调、我们在治疗好该病的同时, 还会针对早泄已经造成的神经衰弱、内分泌失调、内分泌失调、内分泌失调, 治疗更彻底, 而且能改善睡眠质量, 延长性生活时间。

### 专业男科性功能障碍诊疗范围:

阳痿、早泄、勃起不坚、勃起持续时间短、性欲低下、不射精、遗精、射精无力、射精无快感等性功能障碍疾病。